
 1 

 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
Postojna, maj—junij 2010                   Letnik XVI, št. 8 
 
Uvodnik:  Evharistija 
Cerkev živi iz evharistije! Kaj pa mene v življenju duhovno dviga in 
krepi? Iz česa živim jaz? V evharistiji se nam Bog sam daje. Po evhari-
stiji me On posinovi in sprejme. Po evharistiji mi Bog izkazuje brezpo-
gojno ljubezen. Po evharistiji se me dotika in mi podarja odpuščanje. 
Vključenost v Kristusa kristjan vedno znova obnavlja pri sveti evharistiji 
(sv. maši), še posebej pa pri obhajilu. Obhajilo je privilegij, ki si ga ne 
more privoščiti vsakdo. Je dar, milost.  
Smisel evharistije je, da bi postajali z Jezusom vedno bolj eno. Pomem-
bno je obnoviti duhovni pogovor z Jezusom v češčenju svete evharistije 
(Najsvetejšega). O češčenju svete evharistije je papež Janez Pavel II. 
rekel: »Kolikokrat sem izkusil in prejel iz tega moč, tolažbo in pod-
poro!«  
Z besedo evharistija označujemo daritev svete maše. Beseda prihaja iz 
grščine in pomeni zahvalna daritev. S tem izrazom mislimo tudi na Kris-
tusovo navzočnost med nami pod podobo kruha. 
Kot kristjani gremo k sveti maši vsako nedeljo; po cerkveni zapovedi 
smo to celo dolžni. Priložnost pa imamo iti k maši tudi vsak dan, in zaže-
leno je, da smo vsakič polno pri njej udeleženi. 
V nekaj mislih  o evharistiji, si zato zastavimo vprašanje: Kaj delamo pri 
maši? 
Praznujemo s tem, da oznanjamo Gospodovo smrt. 
Središčna vsebina maše je ista, kot je bila pri zadnji večerji. Izročil jim 
je kruh in vino, ki sta po njegovih besedah postala njegovo telo in kri. V 
podobi kruha in vina je pokazal učencem, kaj se bo z njim zgodilo na 
veliki petek. Na Kalvariji ali Golgoti so razlomili njegovo telo in pretoči-
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 li njegovo kri. Obhajanje svete maše je ponavzočenje, pomeni narediti 
ta dogodek navzoč tukaj in sedaj. Posebna duhovnikova gesta to poka-
že pred obhajilom: razlomi posvečeno hostijo. Praznujemo s tem, da 
proslavljamo njegovo vstajenje. 
Osrednji kraj, kjer smo pri maši zbrani, je oltar. Narejen je v obliki mize. 
To ni naključje. Pri mizi se zbiramo k obedu. Tudi maša je obed . Po 
vstajenju je bil Jezus neprepoznaven. Spomnimo se učencev, ki sta šla v 
Emavs. Celo pot je potoval z njima, se z njima pogovarjal, a ga nista 
spoznala - vse dokler niso prišli do vasi. Povabila sta ga v hišo in ko so 
sedeli za mizo, je razlomil kruh. Takrat so se jima odprle oči in sta ga 
spoznala. To je vstali Jezus (prim. Lk 24,13-31). 
Obed – in tudi to je sveta maša - je postal prepoznavno znamenje nav-
zočnosti vstalega Kristusa. Če se vsaka nedelja imenuje mala velika noč, 
potem lahko rečemo, da je sveta maša proslava Kristusovega vstaje-
nja. Praznujemo s tem, da pričakujemo njegov prihod v slavi. 
Po Kristusovi smrti in vstajenju smo odrešeni. To pomeni, da vidimo pravi 
cilj našega življenja: polno občestvo z Bogom, ki se bo uresničilo v več-
nosti. Sedaj pa smo na poti tja, torej smo v čakalnici, to še pričakujemo, 
dozorevamo. Vsakdo od nas je začel bivati pod srcem matere. Začel se 
je razvijati in ko je »dozorel«, je z rojstvom zapustil telo matere. Podo-
bno lahko rečemo za zemeljsko življenje. S krstom smo začeli naše 
duhovno življenje in sedaj je čas dozorevanja za novo rojstvo, za več-
nost. Z udeležbo pri maši tako izpovedujemo, da je naš cilj večnost in 
smo na poti tja. 
Večnost je prav to: je občudovanje Boga, ker ga bomo gledali takšne-
ga, kot je. Večnost je tudi praznovanje. Čas zemeljskega življenja je 
torej tudi čas, da se praznovanja naučimo. 
Torej, kaj delamo pri maši? Tvojo smrt oznanjamo, Gospod, tvoje vsta-
jenje proslavljamo in pričakujemo tvoj prihod v slavi. 
Pa dobro neposredno pripravo na Slovenski evharistični kongres želim! 
 
          Ervin Mozetič        
 
 
Duhovna obnova v Postojni 
Slovenski Serrani smo se, 6.3.2010, zbrali  v Postojni na duhovni obnovi. 
Predaval nam je g. Alojz Milharčič in sicer o molitvi DUŠA KRISTUSOVA 
POSVETI ME. Pripravljamo se na Slovenski evharistični kongres, in vsebi-
na te molitve govori o Kristusovem telesu, ki nas  varuje. 
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 Duša Kristusova posveti me - prosimo za svetost v današnjem  okolju, ki 
je v veliko ljudeh ubil Boga in človek bi bil rad Bog. 
Molitev je dar Boga in se po njej duše dvigajo k Bogu. To molitev lahko 
obrnemo in molimo tudi za določenega človeka, moža, ženo, otroka, 
duhovnika, prijatelja itd. 
Telo Kristusovo zveličaj me - Jezus je kruh življenja, nam je pijača za 
večno življenje, da bi nas vse zveličalo, da bomo mislili tudi na ostale in 
prosili za njihovo zveličanje. Poveličani Kristus je vstali s TELESOM, ki je 
bilo obvarovano trohnenja, zato se lahko prikaže kjerkoli. Danes je z 
nami v sv. Evharistiji, izročimo in prinesimo mu svoje potrebe in težave. 
Kristusova kri napoji me. Prihajamo v dvorano zadnje večerje, tu se 
napajajo družine, zakonci, otroki in duhovniki. 
Voda iz strani Kristusove operi me - je dar sv. Duha Cerkvi, krščuje, očiš-
čuje in daje življenje. Voda priteče tudi iz našega trpljenja. Trpljenje je 
skrivnost, ki nas pelje preko velikega petka, velike sobote v vstajenje v 
veliko noč.  
Trpljenje Kristusovo utrdi me - kdor trpljenje doživi in ga sprejme mu je 
lažje. Mladi se upirajo trpljenju, toda to je skrivnost, pri Jezusu se je 
trpljenje pojavljalo že od rojstva. Za nas je pomembno, da pred trpljen-
jem obmolknemo, kot Marija v veri in tišini. Dobro pa bi bilo, če bi se 
zanj zahvaljevali in rekli: "Zgodi se". 
O dobri Jezus usliši me - tako radi prosimo, z zahvalo in slavljenjem je 
pa malo težje.   
V svoje  rane sprejmi me - pri teh besedah lahko dodamo svoje duševne 
in telesne rane. 
Od tebe ločiti ne pusti me - greh je tisti, ki nas vedno znova ločuje od 
Njega. Največji greh je, da danes greha ni.   
Pred hudim sovražnikom brani me - Oče naš, ne vpelji nas v skušnjavo. 
Hudič rabi zaveznika in ga najde v človeku. Celo Jezusa je skušal. Tudi 
med nami je in nas velikokrat napada. Pomaga nam lahko samo Bog, 
sami se ne bomo rešili hudiča. Hudi duh ima še vedno moč nad nami, ker 
smo še popotniki, toda ta moč mu je omejena. Najlažje poraziš hudiča, 
če si srečen, ker to je podoba nebes; zato naj bo naš program, biti 
vesel kristjan. 
Ob uri moje smrti pokliči me - soočenje s smrtjo. Smrt je prehod v večnost 
in molimo za uro, ko nas Bog pokliče. Kaj bo onkraj groba ne vemo, 
želimo pa s Tvojimi svetniki hvaliti te, na veke vekov.Amen. Tako je.  
Da bi to molitev bogato molili zase in za druge! 
                                                                                          Lojzka Rutar  
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Še nekaj misli o Duši Kristusovi  patra Jacka Wintza O.F.M.  
Ugotovil sem, da je zelo plodno moliti Duša Kristusova izmenično v 
prvi osebi in spet v imenu drugih; to so mi potrdili tudi drugi. Morda 
bo tudi za vas to dobro. Mnogi so se naučili molitev Duša Kristusova 
tradicionalni obliki v prvi osebi ednine, kot jo poznamo, in potem so 
prešli na množinsko obliko »nas«, ko so v molitev vključili sodelavce, 
družinske člane ali bolnega sorodnika, sozakonca ali ljubljeno osebo. 
Tako lahko posamezniki v isti molitvi pokažejo svojo osebno ljubezen, 
odnos in zvezo s Kristusom in istočasno z ljubeznijo premišljujejo soro-
dnikovo ali prijateljevo bolezen ali stiske drugih ljudi. Lahko se osre-
dotočite le na določene osebe ali na drugi strani celotno skupnost 
ljudi. Včasih sem se zbudil sredi noči ali pred zoro in nisem mogel 
spati uro ali več. Včasih sem našel mir in velik pomen v mojem razmi-
šljajo o povezanosti s Kristusom, kot tudi s tistimi, ki sem jih vključil v 
mojo molitev. Potem, ko sem se molitve naučil na pamet, sem jo pre-
mišljeval stavek za stavkom, včasih celo med rožnim vencem. In vča-
sih je bilo to pravo mistično doživetje. Toda dragoceno in ljubeče 
izkustvo ni bilo moje, ampak Božji dar. Saj molitev končno izraža nič 
manj kot neizmerno Kristusovo ljubezen ne le do mene ampak tudi do 
vseh drugih, ki mi prihajajo na misel. Gospod Jezus, naj se nikoli ne 
ločimo od tebe in od vseh, kijih ljubimo. Amen. 
 
Sklepno srečanje molitvenih skupin Serra na Kureščku 
Tudi letos bomo za sklep srečevanj v pastoralnem letu, v petek, 25. 
6. 2010 poromali k Mariji Kraljici Miru na Kurešček, kjer bomo 
imeli zahvalno sveto mašo za vse milosti, ki smo jih v tem pastoral-
nem letu prejeli v skupinah Serra club. Sveta maša bo ob 10. uri in 
jo bo daroval pater Anton Nadrah, o. cist. in bo spregovoril o evha-
ristiji. Po sveti maši pa bo imel še kratko predavanje. Sledilo bo še 
kosilo in družabno srečanje v tamkajšnjem planinskem domu. 
 
                                                                                                                


